



CENTRO DE CIRUGÍA DE MÍNIMA INVASIÓN JESÚS USÓN

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 26 de julio de 2022 sobre convocatoria pública para la contratación de 7 puestos de trabajo. (2022081404)

Advertido error en el Anuncio de 26 de julio de 2022 sobre convocatoria pública para la contratación de 7 puestos de trabajo, publicado en el DOE n.º 148, de 2 de agosto de 2022, se procede a su oportuna corrección.

En la página 37484, en el enlace de las bases de la convocatoria,

Donde dice:

https://www.ccmijesususon.com/empleo-ayuda/ref2022_03_3_a 7/

Debe decir:

https://www.ccmijesususon.com/empleo-ayuda/ref2022_03_3a7/